

## **Методичні заходи, спрямовані на перспективний розвиток педагогічної культури**

*Виставка нових методичних розробок провідних освітніх закладів стосовно розвитку педагогічної культури (матеріали викладаються на сайті).*

Мета: сформувати чітке розуміння складових педагогічної культури вчителя ліцею.

Результат: на сайті викладено за рік 34 нових методичних розробки, кількість переглядів склала 856 одиниць. Упроваджено в педагогічну діяльність – 12 нових методик.

*Серія лекцій «Організація наукових досліджень у ліцеї» (Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського).*

Мета: надати знання про науково-дослідницьку культуру вчителів ліцеїв.

Тематика лекцій: наукова діяльність вчителя ліцею; апробація результатів наукової діяльності, участь у наукових конференціях; лабораторна база ліцею, STEM-освіта; учнівська наука.

Результат: проведено чотири лекційні заняття на базі Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, у яких взяло участь у якості слухачів 214 педагогів міських ліцеїв.

*Лекція «Гуманізація та етичне ставлення до особистості в умовах інклюзивної освіти» (Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського).*

Мета: надати знання про педагогічну культуру в умовах інклюзії.

Тематика лекції: філософське підґрунтя інклюзії; інклюзивна освіта у світі; досвід імплементації інклюзивної освіти у закладах освіти Полтавської області; перешкоди на шляху впровадження інклюзивного навчання в Україні (матеріальні проблеми та бар'єри у суспільній свідомості); робота з батьками в умовах упровадження інклюзії.

Результат: проведено лекційне заняття на базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, у якому взяло участь у якості слухачів 73 педагоги міських ліцеїв.

*Лекція «Організація громадської та волонтерської діяльності в ліцях»  
(Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М. В.  
Остроградського).*

Мета: надати знання про спільну участь педагогів і учнів у громадській та волонтерській діяльності, їх роль у формуванні національної свідомості як складової культури.

Тематика лекції: громадський рух в Україні; залучення учнів до самоврядування; виховний потенціал волонтерства; досягнення волонтерського руху в Полтавській області.

Результат: проведено лекційне заняття на базі Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М. В. Остроградського, у якому взяло участь у якості слухачів 97 педагогів міських ліцеїв.